EGNIKO KAI KAITOAIXTPIAKO ITANEIIIXTHMIO AGHNQN
TMHMA ®YXIKHX
MaOnpo: ®vowkn Qkeavoypogia, EEETAYXTIKH Mdiov 2025

OEMA 1

Ytov Eipnviko okeavo (mAdtovg 10.000 km) 1 votpomikr dvvr Tov fopeiov nuoeaipiov mepucieietan
amo to 0 kot L (=0 at 20°N; y=L at 40°N) ko d&yetan TNV ENLOPAOT TNG TAONG TOV AVELLOV, LLE KOTOVOLT
T = - 79 cos(my/L). To pedpa dvtikov opiov (Kuroshio) eppaviler péyiotn petapopd 31.4 Sv.
Yroloyicte To 79 KoL TNV avticToyn ToydTnTa Tov avépov (Ui).

[divovtar: B= 10" st ml) p.(vepod)=1000 kg/m?, p.(aépa)=1 kg/m?, 1° =10° m, Cp=2x10"]

OEMA 2

¥t Lovn touv ACC (Lovikd pedua otic 60°S, pe toydmra v = 2 m/s kot Babog mrkeavod 1000 m)
SradideTon koupo Rossby moAd peydAov punkovg kouatog. Iloéoec nuépec ypeidlovtar yio va, dtoypayet
pio. TEPLoTPoPn Yyopw amd t Im oto yeoypapwd avtd mAdtog (oyvoovue TpPéc kot Pabpideg
TUKVOTNTOG).

[8tvovton: Rews=6400 km, B (60°S) = 10" m'!s™!, £(60°S) = -10s'xon g=10 m/s?]

OEMA 3

a. 'Eva paxpd empoveloko Bopuvtikd kopo mAnctdlel Tpog v axt kot o€ fdbog 18 m éyel unkog
KOpatog 90 m. I16co Ba eivar To uiKog KOpotog ota 2 m Babog;

B. IToteg etvar o1 TpodmoBéaelg yia dnuovpyio Pabiwdv vepdv kat (*) moiog eivol o Pnyovicplog Tov
OTOLOATAEL T1) OLAOIKAGIO O1LLLOVPYIOG GTOV OVOLKTO OKEOVO;
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3.B. Aeg onpevoels (Oepuoaratiky Kvkiopopia)




